



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Barbora Čížková

Studijní obor: Obchodní podnikání - cestovní ruch

Název bakalářské práce: Problematika venkovského cestovního ruchu na Českokrumlovsku

Oponent bakalářské práce Ing. Dagmar Parmová

Povolání oponenta: učitel VOŠ cestovního ruchu

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Chyba v citaci titulu na s. 9: Grundriss der Allgemeine Fremdenverkehrslehre místo správného Grundriss der allgemeinen Fremdenverkehrslehre. Dále chyby v pádech na s. 10 města místo městě, s. 47 sela místo sele, s. 53 sušení seny místo sena... Chybí koncové písmeno s. 10 pod cestování místo cestováním, tamtéž pod cestovní místo cestovním... S. 53 použita ich-forma. S. 56. Věta "Nevýhodou je však, že ubytovací bude vystaveno ostatních ubytovacích zařízení v katalogu." nedává smysl. Chybí propojení mezi kapitolami.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Navhňte strukturu společného nabídkového katalogu venkovské turistiky na Českokrumlovsku.

Otázka 2: Jak byste využila například velikonoční lidové zvyky a tradice na prodloužení sezóny ve venkovské turistice?

Datum: 04. 05. 2009

Podpis oponenta bakalářské práce: